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2ª ATA DA REUNIÃO DE ABERTURA  DA CHAMADA PÚBLICA Nº 02/2024 

Às nove horas do dia primeiro do mês de  agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, na 

Prefeitura Municipal de Sapopema, Estado do Paraná, situada na Av. Manoel Ribas, 858, em 

sessão pública, sob a presidência da Agente de Contratação senhora :  Lidinei Apa. F. 

Mainardes Oliveira  – Presidente, Dirceu Ferreira de Oliveira, Franciele Flor Delfino de 

Oliveira, Gislene Brizola Marçal da Silva – Equipe de apoio pela portaria n.º 07/2024 de 

22/02/2024, reuniram-se, juntamente com a Comissão Avaliadora Portaria nº 040/2023 de 

27/10/2023, composta pelos senhores Gabriele Aparecida Rocha Delfino – Presidente, Elza 

Saeco Sssaki – Secretária,  Danilo Augusto de Oliveira – Parecista,  Gleicon Garcia 

Oliveira – Membro, para procederem à abertura dos envelopes  referente ao Chamada 

Pública n.º 02/2024, visando   a seleção de agentes culturais de áreas culturais que 

tenham prestado relevante contribuição ao desenvolvimento artístico ou cultural 

do município de Sapopema, observadas as categorias descritas no Anexo I. Dando 

continuidade à sessão a Srª Agente de Contratação informou que no dia de apresentação dos 

envelopes a srª  Aularinete dos Santos Gomes Ferreira não apresentou a Certidão de tributos 

federais, apresentou um extrato contendo pendencias, foi consultado via internete e a certidão 

não estava liberada para emissão, foi concedido prazo de cinco dias úteis para apresentar a 

certidão vigente, a mesma foi apresentada atendeu as exigências do Edital. O srº Marcos 

Renato Moreira não apresentou o comprovante de residência, foi concedido o prazo de cinco 

dias úteis o mesmo apresentou estando apito para participar do certame. A senhora agente de 

contratação solicitou que os envelopes nº 02 contendo os projetos fossem abertos e analisados. 

Foi aberto o envelope do licitante Marcos Renato Moreira, o mesmo apresentou sua trajetória 

de cantor popular de música caipira raiz, concorrendo uma vaga de ampla concorrência, foi 

avaliado pela comissão avaliadora e obteve a pontuação total de 400 pontos. Em seguida foi 

aberto o envelope da proponente srª, que Michele Guerreiro Ramos Maciel Abrão, a mesma 

apresentou sua trajetória de Artista Cultural com apresentações de teatro nas escolas e feira 

gastronômica, concorrendo uma vaga de ampla concorrência, foi avaliado pela comissão 

avaliadora e obteve a pontuação total de 400 pontos.  Os  concorrentes a seguir não atenderam 
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o item 10.1 e 10.2 do Edital, foi concedido o prazo de 05 (cinco) dias úteis para juntar 

documentos que comprovem sua contribuição ao desenvolvimento artístico ou cultural do 

município de Sapopema. Elisa Bueno de Oliveira, apresentou sua proposta de costureira, 

porém não comprovou sua atuação trajetória artística cultural junto com o município, não obteve 

pontuação. Joel dos Santos apresentou sua proposta como cantor e compositor de música 

caipira, porém não comprovou sua trajetória artística cultural junto com o município, não obteve 

pontuação. Aularinete dos Santos Gomes Ferreira, apresentou sua proposta como escritora, 

não comprovou sua trajetória artística cultural junto com o município, não obteve pontuação. 

Douglas Machado dos Santos, apresentou sua proposta como cantor e instrumentista, porém 

não comprovou sua trajetória artística cultural junto com o município, não obteve pontuação. 

Os mesmos terão prazo para comprovar sua trajetória.    Foram classificados e vencedores de 

prêmio da ampla concorrência os componentes: Marcos Renato Moreira e Michele Guerreiro 

Ramos Maciel Abrão. 

Nada mais havendo a tratar a reunião foi encerrada. Ata vai assinada pelo Agente de 

Contratação, equipe de apoio, comissão avaliadora e os componentes presentes. Em seguida 

será encaminhada ao setor jurídico para parecer.  

 

Lidinei Ap. Ferreira Mainardes Oliveira 

Agente de Contratação 

 

 

Gislene Brizola Marçal da Silva 

Membro 

 

Franciele Flor Delfino de Oliveira 

Membro 
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Dirceu Ferreira de Oliveira 

Membro 

 

Gabriele Aparecida Rocha Delfino   

Presidente Comissão Avaliadora 

 

Elza Saeco Sssaki  

 Secretária Comissão Avaliadora 

 

Danilo Augusto de Oliveira 

Parecista 

 

Gleicon Garcia Oliveira 

Suplente Comissão Avaliadora 
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